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MÁSKÉPP MONDANÁNK CÍMMEL ÚJ SZÁMA JELENT MEG A MAROSVÁSÁRHELYI EGYÜTTESNEK

Valóság és képzelet határa a Szintaxis új dalában
„Ha kicsit visszavennénk 
magunkból, sokkal többet 
megértenénk abból, ami kö-
rülöttünk történik” – mondta 
Bíró Hunor dalszövegíró, 
a marosvásárhelyi Szinta-
xis együttes énekese most 
megjelent új daluk kapcsán. 
A formáció legújabb száma 
Másképp mondanánk cím-
mel jelent meg a hétvégén.

 » BEDE LAURA

M ásképp mondanánk cím-
mel jelent meg a maros-
vásárhelyi Szintaxis ze-

nekar új dala a hétvégén. „A dal 
szövege valójában nem akar és 
talán nem is tud megmagyarázni 
dolgokat. Csupán a felgyorsult vi-
lágot és a vele járó információka-
valkádot próbálja megjeleníteni. 
Az odafi gyelés hiánya, a félreérté-
sek szülte érzések mind ott feszül-
nek a sorok közt, mindezt a refrén 
oldja fel, és a továbblépés lehető-
ségét ajánlja”– fogalmazott Bíró 
Hunor dalszövegíró, az együttes 
énekese. A szerkesztőségünkhöz 
eljuttatott közleményben Marton 
Zoltán zeneszerző a dalban rejlő 

kettősségről értekezett. „Ha kicsit 
visszavennénk magunkból, sok-
kal többet megértenénk abból, 
ami körülöttünk történik. Mikor 
egy hozzánk nagyon hasonló sze-
méllyel kerülünk konfl iktusba, a 

legtöbbször épp magunkat nem 
tudjuk elfogadni, hiszen tükröt 
tartanak felénk” – mutatott rá 
a szerző. A videóklipet Kusz-
tos Dávid rendezte és fi lmezte, 
a főszereplő Göllner Boróka, a 

Maros vásárhelyi Színművészeti 
Egyetem hallgatója, illetve dub-
lőrként Lazsádi Kata segített. 
A főszereplő álma a dalban tema-
tizált kettősséget szimbolizálja, 
egy személyiség belső ellentmon-

dásait. Az erdő, ahol Boróka ön-
magával találkozik, visszacsato-
lást jelent a Közeleg feléd című 
klip kontextusához, ahol a kü-
lönböző belső világok összefér-
hetősége volt középpontban. Az 
összeférhetőség és ennek lehe-
tetlensége között pedig épp olyan 

halvány a határ, mint a klip végén 
a valóság és képzelet között. A 
Szintaxis 2018 októberében öltött 
teljes zenekari formát, előtte Bíró 
Hunor és Marton Zoltán szabad 
alkotói projektjeként működött. 
Az indie-alternatív-pop stílusú ze-
nét magyar nyelven szólaltatják 
meg, azzal a céllal, hogy hang-
zásviláguk és szövegeik mögül a 
városi lét pörgése és a természet 
nyugodtsága összhangot alkotva 
jusson el a közönséghez.

 » HÍRÖSSZEFOGLALÓ

Lemondott királyi titulusáról 
Harry herceg és felesége, Meg-

han hercegné, és a továbbiakban 
egyikük sem lát el hivatalos fel-
adatokat a brit királyi családban 
– közölte szombat este a Bucking-
ham-palota. Harryt – a 94. életévé-
ben járó II. Erzsébet királynő uno-
káját, Károly trónörökös és a néhai 
Diana hercegnő másodszülött fi át 
– és feleségét eddig az ő királyi 
fensége (His/Her Royal Highness, 
HRH) megszólítás illette meg. Erre 
a címre Harry az uralkodó egyenes 
ági leszármazottjaként, Meghan 
hercegnő Harry feleségeként tart-
hatott igényt. A házaspár tíz napja 
jelentette be teljesen váratlanul, 
hogy visszalép a brit királyi család 
magas rangú tagjaként ellátott hi-
vatalos funkcióitól, pénzügyileg 
függetlenné kíván válni, és a jö-
vőben idejük egy részét Kanadá-
ban töltik. 

Az udvar szombati bejelentése 
szerint Harry és Meghan ennek 
megfelelően a továbbiakban nem 
részesül a királyi feladatok ellátá-
sáért járó közpénzellátmányban, 
és miután ezentúl nem számíta-
nak a brit királyi család dolgozó 
tagjainak, az ő királyi fensége 
megszólítást sem használják – írta 
az MTI. A Buckingham-palota köz-
leménye nem részletezi ugyanak-
kor, hogy mindez befolyásolja-e 
a trónöröklési sorrendet. Harry 
herceg jelenleg a hatodik helyen 
áll a trónöröklési sorrendben édes-

apja, Károly trónörökös, valamint 
bátyja, Vilmos herceg és Vilmos 
három gyermeke mögött. Harry és 
Meghan tavaly májusban született 
fi a, Archie Harrison Mountbat-
ten-Windsor a hetedik a trónutód-
lási sorban, közvetlenül édesapja 
után. Az udvar közölte, hogy Harry 
és Meghan vissza akarja fi zetni a 
windsori kastély közvetlen közelé-
ben lévő rezidenciájuk, a Frogmore 
Cottage renoválására közpénzből 
fordított 2,4 millió fontot. A há-
zaspár gyermekük megszületése 
előtt költözött a londoni Kensing-
ton-palotából a Frogmore Cottage 
rezidenciára, amelyet azonban 
meglehetősen leromlott állaga mi-
att előzőleg jelentős felújítási mun-
kálatokkal kellett lakhatóvá tenni. 
A renoválás költsége miatt Harryt 
és feleségét annak idején komoly 
bírálatok érték. Az udvar szombati 

közleménye szerint ugyanakkor a 
Frogmore Cottage a továbbiakban 
is Harry és Meghan nagy-britanni-
ai rezidenciája lesz. A palota szom-
bat esti közleményéből kiolvas-
ható az is, hogy Harry és Meghan 
megtartotta hercegi címét. Harry 
2018. május 19-én esküdött örök 
hűséget Meghan Markle amerikai 
színésznőnek Windsor ősi királyi 
kastélyában, és II. Erzsébet király-
nő az esküvő után adományozta a 
Sussex hercege, illetve hercegnéje 
címet a házaspárnak. A Bucking-
ham-palota szombati közleménye 
szerint Harry és Meghan a továb-
biakban nem képviselheti hivata-
losan a királynőt. A kommüniké 
hangsúlyozza ugyanakkor: mind-
ketten egyértelművé tették, hogy 
jövőbeni cselekedeteikkel is mara-
déktalanul érvényesítik az uralko-
dó által vallott értékeket.

Lemondanak címükről Harry hercegék
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Az indie-alternatív-pop zenét játszó marosvásárhelyi Szintaxis együttes 2018 októberében alakult  

Harry hercegék ezután nem lesznek a királyi család dolgozó tagjai

 » „Ha kicsit visszaven-
nénk magunkból, sokkal 
többet megértenénk 
abból, ami körülöttünk 
történik. Mikor egy 
hozzánk nagyon hason-
ló személlyel kerülünk 
konfl iktusba, a legtöbb-
ször épp magunkat nem 
tudjuk elfogadni.”




